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یعتبر الراتب الأساسي الحالي الذي تتقاضاه مقارنة بالجمعیات في منطقتك مرضیاً لك
6 ردود

لدیك الصلاحیات الكافیة لاتخاذ القرار في حال تطلب موقعك الوظیفي ذلك
6 ردود

برأیك اعطاء الصلاحیات یزید من الانتاجیة
6 ردود

استبیان قیاس رضى العاملین بالجمعیة
6 ردود

نشر التحلیلات

نسخ

ممتاز
جید
ضعیف
 % 16.7غیر راضٍ تماماً

33.3 % 

50 % 

نسخ

أوافق بشدة
أوافق
لا أوافق
ً غیر راضٍ تماما

33.3 % 

66.7 % 

نسخ

أوافق بشدة
أوافق
لا أوافق
ً غیر راضٍ تماما

66.7 % 

33.3 % 

https://docs.google.com/forms/d/16Zy1_S0fMA0qIUIvQlceQqN_xAW9V0bhQp0wDAKtcMY/edit#start=publishanalytics
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تشعر بالأمان الوظیفي في الجمعیة
6 ردود

لدیك المعلومات/البیانات اللازمة (مھام العمل وتفھم خطط العمل وطرق التنفیذ) للقیام بعملك على أكمل وجھ
6 ردود

لدیك الثقة بأن الجمعیة تحافظ على الموظفین المتمیزین بالعمل
6 ردود

نسخ

أوافق بشدة
أوافق
لا أوافق
ً  % 16.7غیر راضٍ تماما

33.3 % 

50 % 

نسخ

أوافق بشدة
أوافق
لا أوافق
ً غیر راضٍ تماما

33.3 % 

66.7 % 

نسخ

أوافق بشدة
أوافق
لا أوافق
ً غیر راضٍ تماما

33.3 % 

66.7 % 



11 /10 /2022 5:26 م استبيان قياس رضى العاملين بالجمعية

https://docs.google.com/forms/d/16Zy1_S0fMA0qIUIvQlceQqN_xAW9V0bhQp0wDAKtcMY/viewanalytics 3/6

أفكارك وآرائك تؤخذ بعین الاعتبار عند اتخاذ القرارات
6 ردود

تجد تقدیراً في حال قیامك بعمل ممیز أو إضافي 
6 ردود

یتم تزویدك بالتدریب المطلوب لاحتیاجاتك
6 ردود

نسخ

أوافق بشدة
أوافق
لا أوافق
ً  % 16.7غیر راضٍ تماما

33.3 % 

50 % 

نسخ

أوافق بشدة
أوافق
لا أوافق
ً  % 16.7غیر راضٍ تماما

83.3 % 

نسخ

أوافق بشدة
أوافق
لا أوافق
ً  % 16.7غیر راضٍ تماما

33.3 % 

50 % 
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سیاسة الدوام المتبعة حالیاً بالجمعیة واضحة
6 ردود

أھداف الجمعیة والتي تطمح الإدارة العلیا الوصول الیھا واضحة ومفھومة 
6 ردود

تقوم الجمعیة بتقدیم المساعدة لك في حالة الظروف الشخصیة الطارئة
6 ردود

نسخ

أوافق بشدة
أوافق
لا أوافق
ً  % 16.7غیر راضٍ تماما

33.3 % 

50 % 

نسخ

أوافق بشدة
أوافق
لا أوافق
ً  % 16.7غیر راضٍ تماما

83.3 % 

نسخ

أوافق بشدة
أوافق
لا أوافق
ً  % 16.7غیر راضٍ تماما

83.3 % 
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في حال وجود داعي للتواجد بعد ساعات العمل الرسمیة فأنت على أتم الاستعداد لذلك
6 ردود

یقوم مدیرك المباشر بمناقشة أدائك ( توضیح نقاط الضعف وإمكانیة التطویر )
6 ردود

تعامل الزملاء وشركاء العمل
6 ردود

نسخ

أوافق بشدة
أوافق
لا أوافق
ً  % 16.7غیر راضٍ تماما

83.3 % 

نسخ

أوافق بشدة
أوافق
لا أوافق
ً غیر راضٍ تماما

33.3 % 

66.7 % 

نسخ

ً راضي جدا
راضي
غیر راضي
غیر راضي تماماً

100 % 
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تعامل الإدارة
6 ردود

العلاقة مع الجھة من ناحیة سلاسة التعامل وسھولتھ 
6 ردود

نسعد بملاحظاتكم و آرائكم : 
رد واحد

خلق الروح والمشاركة بین فریق العمل، اطلاع الفریق على الزیارات والاجتماعات المزمع اقامتھا بمقر العمل ، عمل جلسات نقاش
واستماع للفریق والاطلاع على سیر العمل والعوائق ، تعزیز روابط التقارب والصداقة والاخوة بین اعضاء الفریق خارج العمل

لم یتم إنشاء ھذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سیاسة الخصوصیة

نسخ

ً راضي جدا
راضي
غیر راضي
 % 16.7غیر راضي تماماً

83.3 % 

نسخ

ً راضي جدا
راضي
غیر راضي
 % 16.7غیر راضي تماماً

83.3 % 

نماذج 

https://docs.google.com/forms/d/16Zy1_S0fMA0qIUIvQlceQqN_xAW9V0bhQp0wDAKtcMY/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

